

# 本报厨艺大赛“厨神”诞生啦

## 她叫迟海宁,以“碧钗凤翅”获评委“芳心”,一举夺魁

本报5月10日讯(记者 张倩倩 实习生 贾晓艺 刘其成) 9日下午2点,由齐鲁晚报《今日烟台》举办的第一届厨艺大赛决赛阶段在红星美凯龙举行,本场共有15道菜争霸“舌尖上的烟台”,经过紧张角逐,41岁的迟海宁以“碧钗凤翅”获评委“芳心”,一举夺魁。

9日下午2点,由本报举办的第一届厨艺大赛的决赛在红星美凯龙建材馆三楼正式拉开帷幕。本次厨艺大赛的评委由凤凰山宾馆的胡波(中国烹饪大师、山东省首席技师、国家级裁判员),烟台中心大酒店李通林(中国烹饪大师、山东省技能鉴定考评员、烟台市名厨专业委员会主任),红星美凯龙建材商场经理李齐胜等组成。此外,决赛还增加了五名大众评委。

15组选手分别来到皮阿诺、好兆头、月兔、日顺等大赛协作商家的厨房进行菜品制作。半小时左右,一道一道的作品陆续端上评委席。

有的选手为了庆祝母亲的到来,除了做菜还包了饺子,与评委和观众分享。决赛中,选手们不仅仅重视花样,



迟海宁(右)和工作人员端着作品走向评委席。本报记者 吕奇 摄

更重视菜的营养价值。评委说,这次选手们都比初赛有很大进步。

根据专业评委和大众评委的打分,最终41岁的迟海宁的“碧钗凤翅”获得第一名,荣获1500元大奖。“鸦片鱼两吃”获得第二名,“金玉满堂”获得第

三名。

据迟海宁介绍说,这道“碧钗凤翅”的主料是鸡翅,首先把鸡翅内的骨头剔除,插入芦笋尖,用锡纸裹住芦笋尖,腌制好后,再油炸。这款菜很有营养,是小孩和老人很爱吃的,中间的面食花样,她在家

尝试了好多遍。再配上一杯用鲜奶、水果调制的西米露,口感也不油腻。

迟海宁说,因为每天都会给上高中的女儿做饭,所以经常琢磨菜谱,而且换着花样做。“用心做出的饭菜,吃的人是能感受到的。”

今天迎小到中雨  
后天最高气温31℃

本报5月10日讯(记者 蒋大伟) 港城的天气进入5月后,似乎有了“小情绪”,阴天成为了主打。11日,受冷暖空气共同影响,烟台将迎来一次明显的降水过程,小到中雨将给“嗷嗷待哺”的庄稼来场喜讯。降雨过程中气温也将下降,13日,气温将明显回升,最高气温将达到31℃。

本周的天气气温将出现前低后高中间高的状况,11日(周一)最高气温17℃,13日(周三)的最高气温将达到31℃,16日(周六)最高气温将降低到20℃左右。本周首尾都将出现降雨天气,气温起伏较大提醒市民注意防范。

据烟台气象台10日16时发布的天气预报,烟台市区及各县市,11日白天到夜间,阴有小到中雨,最高气温17℃;12日白天到夜间,阴有小雨转多云,最高气温23℃;13日白天到夜间,晴间多云,最高气温31℃;

海阳两个省级  
“海上粮仓”项目获批

本报5月10日讯(通讯员 阎婷 李春猛 记者 李静) 记者从海阳市政府获悉,海阳市2个省级“海上粮仓”项目获得山东省海洋与渔业厅省级的批复。分别为“海阳市现代渔业示范园区”为2015年省级现代渔业示范园区项目,“刺参种质资源保护保存与良种繁育推广”为2015年省级现代渔业种业提升工程项目。

批复的项目中,“海阳市现代渔业示范园区”为2015年省级现代渔业示范园区项目,“刺参种质资源保护保存与良种繁育推广”为2015年省级现代渔业种业提升工程项目,两类项目全省仅分别批复了10个和5个。

毓璜顶医院举办  
护士表彰大会

本报5月10日讯(记者 孔雨童 实习生 赵静静 通讯员 成修 肖宏) 5月8日下午3时,烟台毓璜顶医院的护士欢聚一堂,庆祝第103届国际护士节。

记者了解到,目前毓璜顶医院共有1500余名护士,本次表彰大会共颁发个人奖项100多名,集体奖项23个。

活动现场,由ICU、手术室、妇产科儿科系统三个部门带来了节目表演,《天使的翅膀》让人体会到了护士工作的艰辛和快乐,《手术室之歌》让人感受到他们在繁重的工作之余对生活的热爱,用微笑面对工作的态度。

# 为修电饭煲,一大早从高新区赶过来

## 本报“社区帮办”走进初家大集,市民纷纷赶来找于师傅修家电

本报5月10日讯(记者 张倩倩 于飞) 10日上午,本报“社区帮办”走进初家大集,免费为市民维修家电。此外还为市民免费检查了牙齿和眼睛,提供了法律咨询服务。家住高新区的杨女士六点半就出了门,坐了一个多小时的公交,早早来到了现场,等着于师傅维修坏掉的电饭煲。

10日早上8点半,维修家电的于师傅一到,周边的市民就拿出家里坏了的小家电找于师傅修。“我坐了一个多小时的公交从高新区赶来的。”杨女士告诉记者,有一次路过本报社区帮办现场,看了一会儿觉得非常好,从此便记在了心上。家中

的电饭煲坏了后,她第一时间就想到了社区帮办,想到了于师傅,考虑到现场的火热场景,维修可能需排队,杨女士便早早地从家里出发了。

由于杨女士的电饭煲维修起来有点麻烦,于师傅询问了她的意见后,决定将电饭煲带回去修,下次社区帮办的时候让杨女士来取。

在帮办现场,还邀请了合兴牙科诊所和康爱眼科的医生,现场为市民免费检查牙齿和眼睛。此外,山东鼎然律师事务所的李修渤律师和烟台鑫希望律师事务所的郑德龙律师现场为不少市民解答了劳动纠纷、小区停车位等方面的问题。



于师傅正在给市民维修家电。本报记者 张倩倩 摄

本报“社区帮办”  
招募维修义工

本次进社区,“社区帮办”的团队迎来了一个新成员,他就是会修电脑的李爱林,为了更好地服务社区居民,他要跟着于师傅学习维修小家电。

李爱林是顺丰快递的员工。他说,自己会修电脑,想着

学习维修小家电应该也不难。在本次进社区中,他跟于师傅学会了不少电路方面的知识,还帮市民修好了一个电水壶。

由于个人原因,长期跟随本报进社区于师傅不能继续帮助大家维修家电了。因此

本报现招募维修义工,跟随本报“社区帮办”走进社区,服务烟台老百姓。如果您会维修豆浆机、电饭煲、微波炉、台灯等电器,那就赶紧加入我们吧。联系电话:6610123。

本报记者 张倩倩 于飞

# 上周六烟台美术博物馆新装开放

## 新增现代书吧、咖啡吧等休闲空间,开放首日就吸引800多位市民参观

本报5月10日讯(记者 张晶 通讯员 林旭蕾) 与市民短暂分别4个月的烟台美术博物馆于5月9日重新与市民见面,这座号称离海最近的新馆不仅拓展了馆内空间,还增加了书吧、咖啡吧等休闲场所,当天就吸引了800多位市民参观。

据博物馆工作人员介绍,博物馆的改造工程从今年1月开始,打破原有的展陈布局,以钢质艺术化设计的楼梯将上下两层贯通,使新馆面积和展线长度呈现双倍增长。此外,承接展览也从传统绘画

类,拓展到油画、版画、水彩、雕塑等多种门类。除原有的展区之外,还新增了书吧、咖啡吧、艺术品商店、美术工坊、名家工作室等空间。

改造一新的美术博物馆当天就吸引了800多位爱好美术书画的市民参观。今年71岁的于老先生是一名字画迷,新馆开放第一天就迫不及待地赶过来了。

“相比之前多了美术工坊、学术报告厅,艺术品种类也比之前多了很多。”孙老先生兴奋地说。

据了解,重新开馆的美术博物馆近期安排了多场艺术展与市民见面。



开放首日就吸引了800多位市民参观。本报记者 张晶 摄

中国福利彩票  
开奖公告

双色球 2015053期  
红球 03 07 17 22 32 33  
蓝球 10  
3D 2015123期  
2 4 0